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Председник Демократске странке Косова Кадри Весељи изабран је за председника
косовског парламента. Гласање за нови сазив косовског парламента, у суботу.

  

  

За Весељија су гласала 62 посланика, укључујући парламентарце из редова Српске
листе, док је 52 било против, а шеф парламента је најавио да ће се о новој влади гласати
у суботу.

  

Истовремено, потпредседници скупштине постали су Џавит Хаљити из Демократске
странке Косова, Аида Дергути из Самоопредељења, Кујтим Шаља из Демократског
сазива Косова, Славко Симић из Српске листе и Муфера Шињик, испред мањинских
заједница. Нови сазив парламента формиран је из седмог покушаја, готово три месеца
од одржавања избора на Косову, на којима је победила коалиција ПАН, окупљена око
Рамуша Харадинаја.
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Будући да је Харадинајева коалиција ове седмице постигла договор о коалицији са
Алијансом за ново Косово, коју предводи Беџет Пацоли, а косовски медији пренели су да
се прексиноћ том постиизборном сазиву приклонила и Српска листа, очекује се да ће
гласање о новој влади проћи несметано. Поједини приштински портали тврде да ће
Српској припасти три министарства - за локалну самоуправу, повратак и пољопривреду,
али представници Српске листе, као ни званични Београд још нису потврдили такве
наводе.

  

Оливер Ивановић: Било је очекивано да Српска листа подржи коалицију
Харадинај-Пацоли

  

Оливер Ивановић, лидер Грађанске иницијативе СДП, оцењује за Данас да је било
очекивано да Српска листа подржи коалицију Харадинај-Пацоли, али да је та листа
“направила неколико грешака у корацима”.

  

  

 2 / 6



Оливер Ивановић: Српска листа очекивано са Харадинајем; Борко Стефановић: Договор показује да је ова власт увек све лагала; Санда Рашковић Ивић: Нема већег понижења
четвртак, 07 септембар 2017 22:36

- Српска листа се пасивно понашала, иако има десет посланика, јер је уместо разговора
и утврђивања начина на који ће се будућа влада понашати према Србима на Косову
чекала договор Харадинаја и Пацолија. Уместо давања бесмислених изјава,
представници Српске требало је да размисле о томе како да заштите интересе Срба на
Косову. Такође, погрешно је што су представници Српске од почетка говорили како
“нема разговора са Рамушем Харадинајем”. Они не би требало да више себе доводе у
такву ситуацију. Албанска страна на Косову је највише гласова дала Харадинају на
минулим парламентарним изборима, дакле, не може Србија да бира са киме ће од
косовских Албанаца да разговара, истиче Ивановић.

  

Петар Милетић: Учешће у власти за Српску лситу важније од тога с ким улазе у
власт

  

Петар Милетић, бивши потпредседник косовског парламента и новинар, такође сматра
да је Српска листа уђе у Владу са Харадинајем била очекивана, “иако је нелогична због
увреда на рачун Харадинаја након што га Француска није изручила Србији”.
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- Очигледно је да је учешће у власти за Српску листу важније од тога с ким улазе у
власт. Више забрињава чињеница да нису преговарали о бенефитима за српску
заједницу већ о броју министара које треба да добију. Услов за учешће у Влади требало
је да буде формирање заједнице српских општина и други неиспуњени договори а не
број министара, каже Милетић за наш лист.

  

Борко Стефановић: Доказ да је ова власт увек све лагала

  

Борко Стефановић, бивши шеф тима Београда за преговоре са Приштином и лидер
Левице Србије, наводи за Данас да је “Српска листа испунила обећање које је дао Вучић
и подржаће Харадинаја за председника Владе, човека због кога смо кажњавали
Француску и који је, по речима чак и СНС, ратни злочинац”.
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- То показује да је ова власт увек све лагала. Навикли су да лажу и варају оне који су им
дали поверење. Не знам како ће преплаћени ботови по јавним предузећима ово да
објасне. Вероватно очекују, опрqвдано, да се људи неће сетити ни шта је јуче било и ко је
шта говорио. Нека наши грађани са КиМ гледају како их продају за шаку сребрњака, они
чије слике носе и како за три министарства може и са злочинцем да се "бори за права
Срба на КиМ". Шест нула за нас, поручује Стефановић.

  

Санда Рашковић Ивић: Тешко је наћи веће понижење од коалиционог партнерства
са Харадинајем чије су руке буквално умрљане српском крвљу

  

Према мишљењу бивше шефице Координационог тима за КиМ Санде Рашковић Ивић,
“тешко је наћи веће понижење од коалиционог партнерства са Харадинајем чије су руке
буквално умрљане српском крвљу”.

  

  

 5 / 6



Оливер Ивановић: Српска листа очекивано са Харадинајем; Борко Стефановић: Договор показује да је ова власт увек све лагала; Санда Рашковић Ивић: Нема већег понижења
четвртак, 07 септембар 2017 22:36

- Знамо да је Српска листа СНС листа на КиМ. Овим чином су издане жртве, њихове
породице и грађани Србије. Лаж и манипулација власти су огољене, јер не можете
славити хероје Кошара и истовремено правити коалицију са осведоченим зликовцем,
констатује Рашковић Ивић.

  

Бојкот Самоопредељења

  

Посланици Самоопредељења напустили су косовски парламент у тренутку када је
Весељи преузео председавање. Подсетимо, оснивач тог покрета Аљбин Курти оценио је
недавно да је “формирање новог сазива косовских власти у рукама председника Србије
Александра Вучића”.

  

Милован Дрецун: Није подршка Харадинају

  

Учешће Српске листе у Влади Косова не значи подршку Рамушу Харадинају, изјавио је
Н1 председник скупштинског Одбора за Косово и Метохију. Дрецун сматра да се не
може оспорити легитимитет подршке Харадинају на косовским изборима, а да је Српска
листа начинила добар потез.

  

Нема опстанка Владе Косова без листе Српска, указује Дрецун, а њено учешће у власти
довести до формирања Заједнице српских општина и спречавања формирања Војске
Косова.

  

(Данас)
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